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перший квартал 2024 року 

 

 

У першому кварталі 2024 року секретаріатом ради забезпечено 

підготовку 3 сесій Мукачівської міської ради 8-го скликання, в тому числі – 

однієї позачергової, на яких прийнято  154 рішення. 

В умовах військового стану, протягом першого кварталу 2024  року, 

радою було прийнято  важливі рішення щодо фінансової підтримки військових 

частин що розміщені на території громади, забезпечення військових 

транспортом, допомога сім’ям полеглих Героїв; багато інших важливих для 

життєдіяльності громади рішень, зокрема внесення змін у цільові програми, 

програму соціально-економічного розвитку та зміни до місцевого бюджету. 

За поточний період забезпечено допомогу в організації 21 засідання 

постійних комісій Мукачівської міської ради 8-го скликання, з них: 

✓ 10 засідань постійної комісії з питань бюджету та регламенту. 

Комісія розглянула понад 50 питань порядку денного та погодила понад 

30 подань щодо напрямків спрямування капітальних видатків та інших коштів, 

передбачених у місцевому бюджеті на фінансування програм та погодження 

відповідних закупівель. 

Комісією опрацьовувалися місцеві цільові програми в галузі соціального 

захисту населення, освіти, культури, спорту, допомоги ЗСУ, розвитку 

інфраструктури Мукачівської громади та зміни до бюджету. 

✓ 9 засідань постійної комісії з питань комунальної власності та 

земельних відносин, 7 з яких відбулись, а 2 не були проведені за відсутності 

кворуму. 

Комісія розглянула понад 220 питань порядку денного, що стосувались 

розгляду заяв громадян, підприємств та установ щодо впорядкування 

земельних ділянок на території Мукачівської громади та майнових питань. 

✓ 2 засідання постійної комісії з питань гуманітарної політики. 
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За перший квартал комісія розглянула 4 питання порядку денного, 

зокрема: 

- Про затвердження тарифів на соціальні послуги, що надаються Комунальною 

установою «Центр надання соціальних послуг Мукачівської міської ради» на 

2024 рік; 

- Про призначення щомісячної стипендії Мукачівської міської ради кращим 

спортсменам і тренерам, що проживають на території Мукачівської міської 

територіальної громади на 2024 рік; 

- Про затвердження складу молодіжної ради при Мукачівській міській раді на 

2024-2026 роки та затвердження Положення (нова редакція); 

- Про затвердження Стратегії розвитку Мукачівської міської комунальної установи 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Мукачівської міської 

ради Закарпатської області на період до 2027 року. 

Працівниками секретаріату ради надавалась допомога головам постійних 

комісій у скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів. 

Готувалася інформація щодо роботи міської ради, постійних комісій ради та 

подавалася для розміщення на офіційному веб порталі міської ради. 

Проєкти рішень попередньо розглядалися на засіданнях постійних 

комісій міської ради та виносилися на розгляд сесій міської ради. Забезпечено 

оприлюднення проєктів рішень на офіційному веб порталі міської ради. 

Секретаріатом проводиться робота щодо обслуговування електронної 

системи голосування «Віче» для депутатів Мукачівської міської ради. 

Забезпечено оприлюднення результатів голосувань депутатів міської ради на 

пленарних засіданнях згідно даних електронної системи голосування «Віче». 

Здійснювався постійний моніторинг змін до законодавства України, 

зокрема з питань місцевого самоврядування. 

Організовано та забезпечено висвітлення питань роботи ради, депутатів 

міської ради, постійних комісій, зокрема повідомлено: 

- про час і місце проведення сесії ради, порядок денний сесії ради, 

проєктів рішень ради; 

- про час та місце засідань постійних комісій. 

Забезпечено наповнення офіційного веб порталу Мукачівської міської 

ради з питань висвітлення роботи ради, депутатів, постійних комісій; 

функціонування та наповнення офіційної сторінки секретаріату ради в 

соціальній мережі Facebook. 

Протягом вказаного періоду депутатам Мукачівської міської ради 

надавалася необхідна допомога у здійсненні ними депутатських повноважень. 
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